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PRÁZDNINY NA NAŠÍ ZAHRADĚ 1. - 17. 7. 2020

  

I když bylo počasí hodně vrtkavé a jeden den se na nás smálo sluníčko a druhý den jsme na
sebe oblékali mikiny a svetry,

  

přece jen jsme si to o prázdninách ve školce pořádně užili.

  

  

Už od rána jsme byli na zahradě. Hráli jsme si na terase.

  

  

Svačinky a oběd jsme dávali také venku.
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Když bylo jooo horko, tak to jistila sprcha a voda.

  

  

A třeba o šnečkovi jsme si povídali a na šnečky hráli také venku.

  

 

  

SKLIZEŇ BYLINEK 15. 7. 2020 - SKUTEČNĚ ZDRAVÁ ŠKOLA
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Nastal čas sklidit bylinky, kterým se letos na naší zahradě dařilo. Děti bylinky ostříhaly a
nechaly je sušit. V zimě si 

  

z nich uvaří čaj a taky se pustí do výroby voňavých pytlíčků z levandule.

  

  

  

  

JAK NÁM VAŘÍ PANÍ KUCHAŘKY 14. 7. 2020 - SKUTEČNĚ ZDRAVÁ ŠKOLA

  

  

V naší školce máme skvělé paní kuchařky, které nám vaří výborná jídla a často nás překvapí
nějakou zdravou chutnou
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novinkou. Třeba minule – polévka s pohankou, cuketové rizoto a na svačinku jáhlové kuličky
s kokosem. A jak to dopadlo?

  

  

  

  

JAK DĚTEM CHUTNÁ 13. 7. 2020 - SKUTEČNĚ ZDRAVÁ ŠKOLA

  

  

Protože nás zajímá, jestli dětem u nás ve školce chutná, připravili jsme si pro ně novinku. Po
každém obědě děti hlasují

  

prostřednictvím dřevěných špachtliček, které přiřazují do přihrádky. Usměvavý smajlík
znamená, že oběd byl výborný a 
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zamračený smajlík, že dneska nic moc.

  

  

  

  

VYVÝŠENÝ ZÁHON SE ZAČÍNÁ ZELENAT 3. 7. 2020 - SKUTEČNĚ ZDRAVÁ ŠKOLA

  

  

Vyvýšený záhon už máme připraven, teď už schází jej jen naplnit a osázet. Děti do záhonu
vložily jednotlivé vrstvy – 

  

větvičky, drť, hnojivo - pravý koňský hnůj, hlínu. Potom do záhonu vysadily rajčata a bazalku, a
nakonec rostlinky pořádně

  

zalily.
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    KAMÍNKOVIŠTĚ  Už dlouho jsme se chystali udělat si z části pískoviště kamínkoviště. Jednoho dne se skutečněna zahradě objevila  hromada kamínků. Dalo nám to dost práce, nanosit kamínky tam kam patří, ale povedlo se. A toi přesto, že nás při práci  doprovázel déšť. Mákli jsme si, ale je  hotovo.  
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